
Notulen	Algemene	Leden	Vergadering	van	14	oktober	2019		

Aanwezig:	Pieter	Gort,	Wilma	Vrieling,	Marjolein	Haulussy,	Marjan	van	Ittersum,	Marjan	van	
de	Poll,	Arjan	van	der	Kooi,	Wil	de	Munck,	Kommer	Brunt,	Marianne	de	Haan,	Bob	
Schoonbeek	

Afgemeld:	Willy	Boer,	Maaike	Hiemstra	

		

Opening	en	vaststellen	agenda	

Wilma	heet	iedereen	van	harte	welkom	en	stelt	de	agenda	vast.		
		
Mededelingen	en	ingekomen	stukken	
Geen	ingekomen	stukken.		
Mededelingen:	
Willy	Boer	is	al	enige	tijd	ziek,	namens	het	bestuur	zal	een	attentie	worden	gebracht.	
		
Notulen	10-04-2019	
Bij	de	rondvraag:	
“De	ALV	vraagt	hoe	de	turnspullen	verzekerd	zijn	die	in	de	turnhal	liggen.	Het	bestuur	zegt	
toe	dit	uit	te	zoeken’.	Deze	zin	staat	er	dubbel	in.	
	
Tekstueel	2	spellingsfouten.	
	
N.a.v.	de	vacature	turntrainster:	er	is	een	nieuwe	trainster	aangesteld,	Vera	de	Geus.	Dit	is	
via	het	Huis	van	de	Sport	gegaan.	Zij	gaat	de	maandag	van	Maaike	overnemen.	Ze	geeft	ook	
training	in	Groningen	en	wil	ook	binnen	onze	vereniging	trainingen	verzorgen.	
		
	
Aftredende/Toetredende	bestuursleden	
Marjan	van	de	Poll	is	bereid	toe	te	treden	als	secretaris.	
Het	nieuwe	lid	stelt	zich	voor.	Er	is	geen	bezwaar	tegen	het	toetreden	van	Marjan	als	
secretatis.	De	ALV	stemt	unaniem	voor.		
	
Benoeming	kascommissie	
Het	bestuur	kan	geen	kascommissie	benoemen,	deze	kan	alleen	door	de	ALV	worden	
benoemd.	Wachten	tot	de	volgende	ALV	is	niet	haalbaar,	dat	is	te	laat.	Er	wordt	dan	ook	ter	
plekke	naar	een	oplossing	gezocht.	Naast	Arjan	van	de	Kooi	is	Kommer	Brunt	bereid	om	als	
2e	persoon	in	de	kascommissie	zitting	te	nemen.	Bob	Schoonbeek	is	reserve.			
	
Begroting	2020	en	Contributieverhoging	1%	
Volgens	de	statuten	moet	de	begroting	vóóraf	aan	het	lopende	jaar	worden	vastgesteld,	
vandaar	dat	de	begroting	voor	2020	als	agenda	punt	is	opgenomen.	
	



Aandachtspunten:	
Contributie	verhoging	1%,	
Salarisstijging	conform	index,	
Reiskosten	conform	index,	
Opleidingskosten	worden	hoger	om	onze	trainers	op	niveau	te	kunnen	houden,	maar	ook	op	
gebied	van	EHBO	her-certificering	etc.,	
Verzekeringskosten	m.n.	voor	turnmaterialen	(offerte	is	opgevraagd,	dit	wordt	nog	nader	
uitgewerkt),	
Boete	voor	niet	kunnen	leveren	van	juryleden	van	turnen.	
De	verwachting	is	een	hogere	opbrengst	vanuit	de	Grote	Clubactie	dit	jaar,	nu	er	voor	het	
eerst	ook	gebruik	gemaakt	kan	worden	van	een	digitale	versie	(men	went	hier	nog	aan,	dit	
loopt	nog	niet	storm,	maar	komt	vast	in	de	loop	van	de	jaren.	Het	is	verschillende	keren	
onder	de	aandacht	gebracht).	
	
Vragen:	
Wil:	Is	1000	euro	sponsoring	reëel?		
Dit	bedrag	is	gebaseerd	op	de	realiteit	van	vorig	jaar,	m.n.	ook	door	de	eenmalige	bijdragen	
via	bedrijven/werkgevers	per	jaar	of	per	3	jaar.	Het	bedrag	wordt	niet	gerealiseerd	door	
reguliere	sponsoring	(lees	advertenties).	We	moeten	hier	actie	op	ondernemen.	Nu	het	
bestuur	weer	op	volle	sterkte	is,	is	dit	een	van	de	punten	die	meer	aandacht	zullen	krijgen.	
	
Wil:	Zijn	er	vergelijkende	cijfers	van	voorgaande	jaren	beschikbaar?	De	jaarverslagen	mogen	
niet	door	leden	met	mee	naar	huis	genomen	worden,	maar	wat	meer	info	zou	op	prijs	
gesteld	worden.	
Bijvoorbeeld	het	resultaat	2018	versus	begroting	2019	die	van	te	voren	thuis	bekeken	kan	
worden.	
Marjolein	roept	de	kosten-baten	van	2018	op,	op	de	beamer.	De	posten	van	vorig	jaar	
komen	niet	geheel	overeen	met	de	posten	van	de	begroting	van	2019.	Daardoor	wordt	de	
vergelijking	wat	lastiger.	Marjolein	licht	een-en-ander	toe,	naar	tevredenheid	van	
aanwezigen.	
Het	ledenaantal	stijgt,	waardoor	er	meer	inkomsten	zullen	zijn	maar	er	zijn	ook	meer	kosten,	
bijv.	door	contributie	aan	NEFUB	en	KNGU.	
Er	wordt	wat	geplust-en-gemind	over	specifieke	bedragen.	
	
Discussie	ontstaat	over	de	beleidsaanpak	van	de	gemeente	Groningen	omtrent	zaalverde-
ling	en	–huur.	Wilma	legt	een	en	ander	uit	aan	wat	ons	inmiddels	bekend	is	hierover.	Er	is	
nog	geen	duidelijkheid	over	welk	beleid	de	gemeente	gaat	volgen.	Via	de	Sportkoepel	
worden	we	op	de	hoogte	gehouden	over	de	gang	van	zaken.	
	
Na	alle	vragen	beantwoord	te	hebben	wordt:	
De	contributie	verhoging	van	1%	door	de	ALV	vastgesteld.	
	
De	ALV	stelt	de	begroting	vast.		
		



Statuten	
Het	bestuur	willen	de	volgende	wijzigingen	doorvoeren:	

- Naamswijziging	
- Opzeggingstermijn	
- Opzeggingstermijn	voor	wedstrijdspelers/-turnsters	

Verder	worden	de	volgende	punten	toegelicht:	
- Verwijzing	naar	gedragsregel	in	het	huishoudelijk	reglement	(met	name	ook	om	

helderheid	te	verschaffen	naar	iedereen	die	binnen	de	vereniging	actief	is	en	om	hier	
gericht	op	te	kunnen	wijzen).	

- Jaartallen	in	de	statuten	moeten	nog	worden	gecheckt/gecorrigeerd.	
Verder	heeft	het	bestuur	gepoogd	de	statuten	‘toekomst-bestendig’	te	maken,	mocht	
bijvoorbeeld	een	andere	tak	van	sport	onderkomen	zoeken,	dan	kan	dat	evt.	bij	ons	zonder	
wijzigingen.	
Er	is	voor	gekozen	om	de	term	‘Omnisport	vereniging’	niet	meer	te	hanteren	omdat	de	
vereniging	in	de	praktijk	als	‘HSV’	wordt	genoemd.	
	
Wil:	pag.	3:	artikel	7.3	Opzeggen	lidmaatschap	
Einde	van	kwartaal	moet	overeenkomen	met	juiste	genoemde	datum.	1	maand	voorafgaand	
aan	de	afloop	van	het	kwartaal.	Dus	vóór	1	maart,	1	juni,	1	augustus	of	voor	1	oktober.	
	
Wil:	artikel	7.6	&	10.3.	betalen	contributie	
Contributie	moet	door	3	deelbaar	zijn,	bij	10.3	kan	de	ALV	besluiten	bij	tekort	om	een	maand	
te	heffen.	Dit	moet	een	maandbedrag	zijn,	evt.	naar	beneden	toe	afgerond.		
	
Wil:	Artikel	12.4.	Penningmeester	
‘Voor	het	beschikken	van	het	banksaldo	is	de	handtekening	van	de	penningmeester	genoeg’.	
Hier	zal	een	maximum	bedrag	aan	moeten	worden	gekoppeld.	Bij	een	hoger	bedrag	zal	de	
handtekening	van	2	bestuursleden	noodzakelijk	zijn.	Kommer	beaamd	dit	ook.	Afgesproken	
wordt	hier	een	bedrag	aan	te	koppelen	van	3500,00	Euro.	Het	hoeft	niet	bij	de	bank	zelf	
aangepast	te	worden	om	een	2e	handtekening	te	kunnen	zetten	maar	er	kan	een	
handtekening	via	mail	gestuurd	worden	naar	de	penningmeester	(bijv.	door	de	voorzitter)	en	
dit	kan	bij	de	bankstukken	worden	gedocumenteerd.		
Vraag	van	de	penningmeester:	moet	dit	ook	bij	grote	bedragen	die	incasso	komen?	Dit	is	
niet	noodzakelijk.		
	
Wil:	Artikel	15.	Algemene	vergadering	
Het	wordt	‘jaarvergadering’	genoemd,	verderop	staat	‘voorjaarsvergadering’.		Dit	moet	
consequent	worden	met	dezelfde	terminologie.	
Het	boekjaar	moet	tevoren	worden	vastgesteld	en	binnen	6	maanden	dient	de	voorgaande	
jaarafrekening	weer	worden	besproken	in	de	ALV.	Discussie	volgt	of	er	2	jaarvergaderingen	
per	jaar	nodig	zijn.	Voldoen	aan	de	eisen	hierin	is	ook	haalbaar	met	1	ALV	mits	je	in	het	
voorjaar	de	begroting	voor	het	jaar	erna	al	vast	stelt.		
Art.	15	Lid	3.	‘’tenminste	Enmaal	per	jaar	wordt	éénmaal.	‘Uit	te	nodigen’	staat	aan	elkaar.		
	



	
	
Wil:	artikel	19.	statutenwijziging	
Bijeenroepen	van	de	algemene	vergadering	dient	4	weken	tevoren	te	geschieden.	Zie	ook	
artikel	16.	Statutenwijziging	kan	alleen	in	een	ALV	worden	afgesproken.	Hiervoor	geldt	dus	
dezelfde	termijn.	Artikel	19	kan	edoch	niet	vervallen	omdat	wel	de	enige	plaats	is	waar	
duidelijk	staat	vermeld	dat	de	statuten	alleen	‘via	een	ALV’	kunnen	worden	gewijzigd.	
	
Artikel	19.4.	toelichting	gevraagd.		
In	lid	3	staat	dat	er	een	2/3	meerderheid	nodig	is.	Dit	is	inderdaad	van	toepassing	bij	het	
wijzigen	van	de	statuten.	Dit	is	echter	niet	nodig	voor	de	andere	besluiten.		
Als	alle	leden	er	zijn	in	een	vergadering	dan	is	de	meerderheid	voldoende,	is	dit	niet	zo	dan	is	
2/3	meerderheid	nodig.	Wat	is	de	meerwaarde	dan	nog	van	lid	4?	Dit	is	een	vraag	voor	de	
notaris.		
	
Wil:	Artikel	15.2.	
Een	jaarverslag	van	de	secretaris	wordt	hier	gemist.	Het	bestuur	heeft	dit	er	bewust	uit	
gehaald.	Zij	geeft	aan	dat	wij	4x	per	jaar	een	nieuwsbrief	uit	brengen	waar	gedeeld	wordt	
wat	er	door	het	hele	jaar	heen	speelt.	Het	bestuur	wil	hier	niet	weer	terug	naar	een	extra	
tijdrovend	verslag.	Qua	archivering	zijn	ook	de	nieuwsbrieven	geschikt.	
Kommer:	de	begroting	moet	voor	1	oktober	worden	besproken,	dit	komt	overeen	met	
artikel	13.	
	
De	ALV	besluit	unaniem	tot	goedkeuring	van	de	voorgestelde	statuten	met	inachtneming	
van	de	aangegeven	noodzakelijke	wijzigingen.	
	
Huishoudelijk	Reglement	
Hier	vloeit	met	name	ook	de	Gedragscode	uit	voort.	Er	is	een	combinatie	gemaakt	met	het	
oude	Huishoudelijk	reglement	en	de	gedragsregels	van	de	NOCNSF.	Dubbelingen	zijn	er	uit	
gehaald.		
	
Kommer:	‘drinkt	niet’	staat	er	nu,	dit	zou	veranderd	kunnen	worden	in	“drinkt	geen	
alcoholhoudende	dranken”.		
Ben:	voorstel	om	de	zin	“drinkt	met	mate	alcoholhoudende	dranken’	verder	aan	te	passen	
naar	‘drinkt	bij	voorkeur	geen	alcoholhoudende	dranken	en	drinkt	niet	als	hij/zij	met	de	auto	
is.’		Zoals	het	er	nu	staat	lijkt	het	of	je	‘alcohol	met	mate	hoort	te	drinken’.	Dit	wordt	
aangepast.	Tevens	wordt	afgesproken	om	extra	te	benadrukken	dat	dit	‘tijdens	en	
voorafgaand	aan	de	wedstrijden’	ook	geldt…….	Dit	zal	worden	toegevoegd.	
Roken	wordt	ook	een	aantal	malen	genoemd	in	het	kader	van	de	contacten	met	de	
jeugdigen,	dit	valt	onder	genotsmiddelen	in	bredere	zin.	
	
Wil:	Artikel	2.2.		
Dit	moet	er	uit.	De	kosten	voor	aanmelding	van	leden	wordt	vastgesteld	door	de	ALV.	(en	
dus	niet	door	het	bestuur).	



Wil:	artikel	12		
Doet	hier	navraag	naar.	Het	klopt	zoals	het	er	nu	staat.	
	
De	ALV	stemt	unaniem	tot	goedkeuring	van	het	huishoudelijk	reglement	met	inachtneming	
van	geadviseerde	en	afgesproken	wijzigingen.	
	
	
Datum	voor	de	volgende	ALV	
Maandag	8	juni	2020.	20	uur.	Locatie	volgt	
	
Rondvraag		
Arjan:	is	er	een	clublied	van	HSV?	Nee.		
	
Bob:	t.a.v.	de	website.		
Is	het	ook	mogelijk	voor	de	volleybal-leden	zelf	om	iets	met	de	website	te	gaan	doen,	bijv.	
een	volleybalstuk	te	beheren?	Dit	is	zeker	mogelijk	geeft	Arjan	aan.		
N.a.v.	deze	opmerking	komt	naar	voren	dat	er	een	interne	volleybalcompetitie	is.	Verzoek	
van	Wilma	aan	de	volleyballers	om	er	een	stukje	over	te	schrijven	voor	in	de	nieuwsbrief.		
	
Kommer:	HSV	stond	vroeger	in	de	gemeentegids	van	Haren.	Dit	zou	dan	nu	moeten	in	de	
gemeentegids	van	de	Groningen.	Hierbij	wordt	Haren	als	een	‘buurt’	gezien.	Het	is	de	vraag	
of	er	nog	een	gids	bestaat	waar	HSV	Haren	weer	in	benoemd	kan	worden.	Dit	wordt	
onderzocht	door	het	bestuur.	(Margo	IJlst	is	contactpersoon	voor	de	“buurt	Haren”)		
	
Wilma:		Zij	zet	Arjan	in	het	zonnetje	en	bedankt	hem	voor	zijn	immer	snelle	service,	het	
meedenken	en	de	inzet	om	alles	op	de	website	te	zetten.		
	
Sluiting:	21.35	uur		
		
	


